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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito 
en c/ Cuna, s/n, el jueves día 27 de octubre, en primera convocatoria, a las 17:30 
horas, y dos días más tarde, a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 

 
PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas los 

días 21 de abril y 23 de mayo de 2022. 
 
2º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales.  
 
 PARTE RESOLUTIVA 
  
3º.- Comparecencia de D. Juan Jesús Pérez de la Lastra 

renunciando a ser proclamado Concejal electo de este 
Ayuntamiento. 

 
4º.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, 

D. Daniel Manrique de Lara Quirós, para conceder autorización 
para la cancelación de la condición resolutoria que grava la 
finca registral 28.478. 

 
5º.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, 

D. Daniel Manrique de Lara Quirós, para conceder autorización 
para la cancelación de la condición resolutoria que grava la 
finca registral 45.020. 

 
6º.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda y 

Gobernanza Pública, D. Daniel Manrique de Lara Quirós, para 
aprobar el Convenio de colaboración a suscribir con la 
Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer “El Arenal 
de Rota”, para la construcción de una residencia de mayores y 
enfermos de Alzheimer y cualquier otro tipo de demencias. 
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PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
7º.- Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Urbanismo, Dª Nuria 

López Flores, para declarar de especial interés o utilidad 
municipal las obras solicitadas por la Asociación de Familiares 
de Enfermos de Alzheimer “El Arenal de Rota”, para la 
construcción de un centro residencial. 

 
8º.- Propuesta de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de 

Presidencia y Agenda 2030, Dª Encarnación Niño Rico, para 
derogar el Reglamento regulador del Registro Contable de 
Facturas, Instrucciones en materia de contratación y normas 
internas de fiscalización del Excmo. Ayuntamiento de Rota y 
sus entes dependientes. 

 
9º.- Propuesta de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de 

Desarrollo Económico, Turismo y Comercio, Dª Esther M. 
García Fuentes, para aprobar con carácter inicial la Ordenanza 
General de Subvenciones. 

 
10º.- Propuesta de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de 

Desarrollo Económico, Turismo y Comercio, Dª Esther M. 
García Fuentes, para aprobar con carácter inicial la Ordenanza 
de las bases reguladoras de subvenciones en régimen de 
concurrencia competitiva en materia de fomento y promoción 
empresarial. 

 
11º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Ciudadanos-

Partido de la Ciudadanía), D. Gilberto M. Bernal Reyes, relativa 
a la biblioterapia mediante el uso de audiolibros para mejorar 
la salud mental. 

 
12º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Izquierda Unida Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, 
relativa a la mejora y ampliación del servicio de las salas de 
estudios de nuestra localidad. 

 
13º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Nazaret Herrera Martín-Niño, para equiparar la 
seguridad vial en todos los centros educativos del municipio. 
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PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
14º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Macarena Lorente Anaya, relativa a la adecuación 
y modernización de los polígonos. 

 
15º.- Moción conjunta del portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. 

Daniel Manrique de Lara Quirós, y de los Concejales del Grupo 
Municipal Mixto, D. Pedro Pablo Santamaría Curtido y D. Moisés 
Rodríguez Fénix, para la Declaración Institucional con motivo 
del 31 de octubre, Día de recuerdo y homenaje a las víctimas de 
la guerra civil y la dictadura. 

 
16º.- URGENCIAS. 
 
 PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE 

GOBIERNO 
 
17º.- Dar cuenta de la liquidación del presupuesto del Ayuntamiento 

y de los estados financieros de las sociedades mercantiles 
dependientes de 2021. 

 
18º.- Dar cuenta del Decreto del Sr. Alcalde 2022-6443, de 14 de 

septiembre de 2022, por el que se aprueban las líneas 
fundamentales del Presupuesto para el próximo ejercicio 2023. 

 
19º.- Dar cuenta del informe de Intervención 2022-1355, de 17 de 

octubre de 2022, en relación con la información al Pleno de la 
Corporación de la ejecución presupuestaria y del movimiento y 
la situación de la Tesorería correspondiente al primer trimestre 
del ejercicio 2021. 

 
20º.- Dar cuenta del informe de Intervención 2022-1356, de 17 de 

octubre de 2022, en relación con la información al Pleno de la 
Corporación de la ejecución presupuestaria y del movimiento y 
la situación de la Tesorería correspondiente al segundo 
trimestre del ejercicio 2021. 

 
21º.- Dar cuenta del informe de Intervención 2022-1357, de 17 de 

octubre de 2022, en relación con la información al Pleno de la 
Corporación de la ejecución presupuestaria y del movimiento y 
la situación de la Tesorería correspondiente al tercer trimestre 
del ejercicio 2021. 
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PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
22º.- Dar cuenta del informe de Intervención 2022-1358, de 17 de 

octubre de 2022, en relación con la información al Pleno de la 
Corporación de la ejecución presupuestaria y del movimiento y 
la situación de la Tesorería correspondiente al cuarto trimestre 
del ejercicio 2021. 

 
23º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la 

Alcaldía-Presidencia en el mes de septiembre de 2022. 
 
24º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por el Equipo de 

Gobierno. 
 
25º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

   LA SECRETARIA GENERAL, 
 

Documento firmado electrónicamente al margen 
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CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 

 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la información 
referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día. 
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